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1 UVOD  

Viktorija ali njeno pravo ime Alexandrina Victoria, je bila kraljica združenega kraljestva 
Velike Britanije in Irske ter cesarica Indije. Rodila se je 24. maja 1819, po dvainosemdesetih 
letih življenja je umrla 22. januarja 1901. 
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2 OPIS 

Viktorijo so ljudje spominjajo kot majhne, v črno zavite dame, ki žaluje za svojim soprogom 
Albertom. Viktorija je bila zelo dostojanstvena in njeni podložniki so jo nadvse spoštovali. 
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2.1 VLADANJE 
Viktorija je bilo komaj 18 let, ko je postala  kraljica Združenega kraljestva Velike Britanije in 
Irske od 20. junija 1837. Cesarica Indije pa je bila od 1. januarja 1877 do smrti. Njena 
vladavina je trajala več kot 63 let, kar je dlje, kot je vladal katerikoli angleški kralj. Viktorija 
je bila zadnja vladarka iz hiše Hanoverancev, njen naslednik, Edvard VII., je pripadal hiši 
Saxe-Coburg-Gotha. 
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2.2 NAČIN VLADANJA  
Obdobje Viktorijine vladavine je bilo zaznamovano z veliko širitvijo britanskega imperija. 
Njeno obdobje, imenovano tudi viktorijanska doba, je predstavljalo vrh industrijske 
revolucije, čas velikih socialnih, ekonomskih in tehnoloških sprememb. 
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2.2.1 Viktorijska doba 
Ta doba ki je ime dobila po Viktoriji I. in v tej dobi, ki je bila med največjimi, kar jih je kdaj 
videl svet. Med vladavino Viktorije I. so nastale velikanske spremembe. Razcvetlo se je 
poslovno življenje in rasti so začele velike trgovske hiše, v katerih je bilo vse več zaposlenih. 
Vendar pa je bilo v tem času tudi veliko revežev, ki so živeli v bedni mestni četrti. Da bi 
olajšala življenje v novih mestih, ki so rasle po vsej deželi, so oblasti uvedle policijo, uredile 
preskrbo s čisto vodo in kanalizacijo ter uvedle javno prevozno sredstvo. Mnogi ljudje so 
verjeli v visoke moralne vrednote, ki jih je zagovarjala Viktorija, in pripravili vrsto načrtov za 
to kako bi »poboljšali« revne ljudi. Viktorijanci so menili da so naprednejši kot kdor koli 
drugi na svetu.  

Pomembnosti te dobe: 
1819-Viktorijino rojstvo. 
1837-Viktorija postane kraljica. 
1840- Viktorija se poroči s princem Albertom iz rodbine Saxen-Coburg iz Gothe. 
1851-V Londonu priredijo veliko razstavo. 
1853-1856-Krimska vojna med Britanijo in Rusijo. 
1858-Upor ogrozi britansko oblast v Indiji. 
1861-Smrt princa Alberta. 
1863-V Londonu odprejo podzemno železnico. 
1876-Viktorija postane cesarica Indije. 
1887-Viktorijin zlati jubilej. 
1897-Viktorijin diamantni jubilej. 
1901- Viktorijina smrt. 
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2.2.2 Viktorijin slog 
Viktorijci so ljubili umetelno okrasje. Skoraj vsi Viktorijski predmeti, od uličnih svetilk do 
čajnih žličk, so bili okrašeni z rabarijami, vzorci in drugimi okraski. Velike hiše in javne 
zgradbe na primer železniška postaja sv. Pankracija v Londonu so bili videti kot gradovi, 
katedrale in palače. 
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3 NJENO ŽIVLENJE 

3.1 ALBERT 
Ko je bila Viktorija stara 20 let, se je poročila s svojim nemškim bratrancem Albertom. 
Oboževala ga je, on pa ji je svetoval v političnih zadevah. Bil je tudi navdušen nad 
napredkom izobraževanja in industrije. Albert, ki je v Britanijo prinesel običaj krašenja 
drevesa, je bil tudi ljubeč oče. 
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3.2 BLAMORAL 
Viktorija in Albert sta si v Balmoralu v Škotskem višavju ustanovila zelo priljubljen družinski 
dom, ki ga kraljevska družina uporablja še danes. Leta 1861 ko je Albert umrl zaradi tifusa in 
Viktorija je bila strta od žalosti. Globoko je žalovala, opustila je javne dolžnosti in večinoma 
časa preživela v Balmoralu v družbi služabnika Johna Browna. Njeno odsotnost iz javnega 
življenja je jezilo britansko ljudstvo in nekaj let je bila zelo nepriljubljena. 
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4 SMRT 

Viktorija se je zadnjih 25 let svojega vladanja ukvarjala z zadevami, kot so stanovanja za 
revne, in njena priljubljenost se je zelo povečala. Ko je v prvem letu 20. Stoletja umrla, je 
pogrebni sprevod po Londonskih ulicah spremljalo na tisoče ljudi. 

Kraljica Viktorija je botrovala imenoma Viktorijini slapovi na reki Zambezi in Viktorijino 
jezero v vzhodnoafriškem Jezerskem višavju. 
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